



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Красноярском крае начальник районного ОГИБДД подозревается в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия по материалам, поступившим из УФСБ России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника ОГИБДД МО МВД «Большеулуйское», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия в крупном размере).

По предварительной версии следствия, в период с августа по сентябрь 2017 года, точная дата на данный момент следствием не установлена, бывший начальник КГБУ «Большеулуйское лесничество», занимавшийся незаконной заготовкой и перевозкой леса, обратился к своему знакомому предпринимателю с просьбой решить вопрос с начальником ОГИБДД о



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

беспрепятственном проезде по дорогам района двух лесовозов, перевозящих лес без необходимых документов. После состоявшегося разговора начальник ОГИБДД МО МВД «Большеулуйское», дал поручение своим подчиненным обеспечить беспрепятственный проезд автомобилей. Через некоторое время начальник ГИБДД попросил взамен взятку в виде сруба дома стоимостью 170 тысяч рублей, который ему привезли на дачный участок. Подозреваемый свою вину признал и в содеянном раскаялся, по ходатайству следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Бывший начальник КГБУ «Большеулуйское лесничество» осужден за незаконную рубку леса и в настоящее время отбывает наказание в колонии.

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1477973>